Tecm Ne 10

ITbPBH MOIV1

3AJIAYM C U3BHPAEM OTIOBOP

CroiiHocTTa Ha MHOTOUIEHa X3 — 32 + 2x -1 mpu x =3 - |-2| e:
A)-1; b) 1; B) 59; ) -7.
Ako a> 10 u b< 4,10 cBe CUT'YPHOCT € BSIPHO, 4e:
A)a-b<6; B)a+ b> 14; B)a+ b< 14; Da-5>6.
p x+3_x—1>x+5 )
CIICHUSTAa HAa HEPABEHCTBOTO > 5 25, ca
T i L " :
) =5 =L ; B) — il
Ha uepresxa npasute ce npecuuar B Touka O, Axo
<X BOC - << COD = 28°, ronemuHara Ha <X AOB e: B ¢
A) 104°;
B) 76°; 0]
B) 74°,
T) 106°. 4 D
Ha yeprexa (a || b)) x ¢ u o= 2 ot 3. [onemunara Ha Broa y €:
3 B
A) 54°;
B) 72°; a Y
B) 126°; m b
I') 108°. ’

Crpanute Ha ycnopenunka 4BCD ca AB = 18 cm u BC =4 cm. Axo AM ¢ BIVIONOJIOBSAINA Ha
< BAD, a BN e priononossma Ha <« ABC, nwmxunara va MN B CaHTUMETPH €:

A) 10;

n o5 M N o
B) 4; / \/
N s. p o

Jnaronanure Ha npaBowsreaEuKa ABCD ce lipecudar B Touka O. Cumerpanara Ha orceukata A0
MUHAaBa Mpe3 Touka D. THOUAT BI'bJ MEXKIY AUATOHANHTE € paBeH Ha:

A) 100°; b) 110°; B) 120°; 1) 150°;
Kopenure Ha ypaBHenuero 6 —2x + 1]| = 1 ca:
A)-3;-2;3; 4; b)-4;-3;-2;3; B)-3;2;3;4; I')-4; -3;2;3.
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x> +8
3x% —6x+12
A) —6; B) 2; B) -2; Ie6.

YucneHara CTOMHOCT Ha u3pa3a A = mpu x= —8 e:

W3pazeT 3x(2x — 5) + 4(2x — 5) — 9x* + 16, pasnokeH Ha MHOXHTENH, HMa BH:
A)(3x + 4)(x + 1);
B)-(3x + 4)(x + 1);
B) (3x — 4)(x — 1);
N-3x —4)(x - 1).

KopensT Ha ypasuenuero (x + 2)? = (x + 2) (x — 3) e peleHHe Ha HEPaBEHCTBOTO:

A)3x-1<5x+3; B)x—;l<£;—1; B)|x|<2; )3 (x-1)<5@+2).

HartoBapeH che CTOKa kaMuoH Texu 28 t. Criest kaTo pasroBapsar 35% OT CTOKara, Ce OKa3Ba, e TOU TEXKHU
21 t. KoJKo TOHa TeXH KAMHOHBT, KOTaTo € Mpa3eH?

A) 8; B) 20; B) 7,35; )7,

Haueprexa al||b u m||n. Axo a+ B =206° roreMuHaTa Ha Brbl Y €:
A) 103°;

B) 77°; o Y .
B) 26°;
I) 87°. L N B\ b
B A ABC wmiononoesimure BL, u CL, ce npecuyar B Touka O. I'oneMuHara Ha < BOCe:
o. C
A) 108°;
B) 134°; L,
B) 154°; &
) 3 Kar O™\

T) 126°. 1

B a ABC (< C = 90°) srononossiute Ha < BAC 1 < ABC ce npecuyar B To4ka O. PascrosHuero

ot Touka O mo crpaHata AB e 2 cm u AB = 10 cm. Jluneto Ha A ABC B KBajipaTHU CaHTH-
METpH €:

A) 24;
B) 20;
B) 40;
I 36.

B AABC <« A=30° u < B=110°. Cumerpanute Ha cTpanute 4B u BC
npecuyar AC croTBeTHO B ToukuTe M u N. briure nHa A MNB ca:

A) 30°, 110°, 40°;

B) 60°, 80°, 40°;

B) 30°, 30°, 120°; A
') 80°, 80°, 20°.
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Tecm Ne 10
3AJTAYHA CBC CBOBOIEH OTTOBOP

B nsisama KONOHa Ha 6ﬂaHKama 34 omeoeopu e Hanucana 6yi<6ama HAa HepaseHcmeomo.
Cpeu;y Hesl 6 OscHama KONOHQ 3anuuieme HOMepa Ha EK8UBANEHMHOMO MY HeEpaseHcmao.

A) |- +3)x-2)<5 (1)¥+3—x§—4>1
(2) (x =37 —x(x— 6) < 25
(B) | 2x—DE+3)<@x+3)(x-1) (3)5(x-2)-2(2x +3)<-5

3x41 2x-1)
W T

B) | (x-2P-x(x+3)>9-7x (5)2(x = 5) = 3(x~2) > -4

Hazeno e ypaBHenueto (x — m)* + 2(m —x)(m+ 1) =0, xpaeTo m e napamersp. Hameperte 3a xou croii-

HOCTH Ha m:
a) cOOpBT OT KOPEHHUTE HA YPABHEHHUETO € 10;

0) NpOHM3BENEHHETO OT KOPEHHTE Ha YpaBHEHHETO € 3m? + 8.

B pom6a ABCD ot Bbpxa D e criycHara Bucounna DH KbM CTpaHara AB, koATo npecuda quaronana AC

B TOYKa P.
a) Hamepere ronemunara va <PBC B rpagycu.

6) Ako <DAB : «xABC =1 :2u DH = 18 ¢m, HaMepeTe Nb/KMHATa Ha guaroHana AC B

CaHTUMETPH.

3a bpruTe o, B U y Ha 2a4BC e JageHo, 4e o 1 B:y=2:3:4.CL e braononossma, LP 1 AC
(PeAC)uLQ 1 BC(Q € BO).

L)
B bnankama 3a om2060puU ca HaANUCaHu HoMepama Ha mebp()eﬁuﬂma. Cpeu;y 6CEKU HoMep 3anuuieme

»HA”, ako mevpoenuemo e espro, unu ,, HE”, axo MebPOEHUEmOo He € 6PHO.

@) CL e cumetpana Ha PQ. HA/HE
(2) PQ e cumerpana na CL. HA/HE
3) LC e prononopsima Ha < PLQ. HA/HE
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Tecm Ne 10
BTOPUY MOJYJI

Omzosopume 3anuuieme 6vpxy onankama 3a OM2080pU.

21. HM30OUT 7 KJIAC

Ha npoGeH M3MuT 110 MaTeMaTuKa ce ssuiy 300 yueHuw ot 7 xinac. Ha kpbrosara nuarpamMa € npeicra-

BEHO pa3npeicieHueTO Ha MOJIyYCHUTE OT TAX OLCHKH.

Tapenoe,ue o :P:y:8:9=7:6:5:3:4.
a) Hamepere roneMHuHaTa Ha br'bJ Y B TPATyCH.
6) Konko y4eHHIIM ca MOyYH/IH OLIeHKA ,,MHOTO I00Bp”?

B) JIMPEKTOPBT HA yUHIMIIETO KOMEHTHPA KPBroBaTa Auarpama o CIeAHHs HadhH:
,.,JJuazpamama noxasea, ue 32% om yueHuyume ca NORY4UIU OYEHKA, NO-HUCKA ON , 006wp .
CwMsTare M, Y€ JUPEKTOPBT MHTEPIPETUPA MPAaBUIIHO nuarpamara? [omkpemnere OTroBOpa CH €
00sICHEHHE.

22. 22.HATYPAJIEH COK

HarypaieH cok oT | THTHp ce [pojIaBa B po3padHu Oy TUIKH, KOUTO B I0/HATA CH
OCHOBHA YacT ca IWIMHIPUYHA C IWaMeThp Ha OCHOBATa 8 cm, a B TOpHATA 9acT
ca m3TBHenn. Cre| KOHCyManus B OyTHIKaTa e OCTaHajl COK Ha BucoynHa 10 cm
OT ABHOTO B LMIMHIPHYHATA YaCT.

a) Komko KBajipaTHy CaHTHMETPA € JIMLETO Ha IBHOTO?

6) Kornko KyGHM4YECKr CAaHTHMETPa COK € KOHCyMHUpaH?

B) Konko mpomeTa OT coka e ocTanan B OyTuikara?

V3nos3BaiiTe npubamkenueTo T = 3,14, Hanuiere #34UCICHUATA CH U 3aKPBIVICTS OTTOBOPA € TOTHOCT
JI0 LSO YHCIIO.

100



LOt

ot z (g) &
oL €
Z (2
2 €
€ (9 z (1) €
¢ (e 0Z ehetfeg g
e
€
€
s
S (9
Z
€ (e z
4 (9
z
4 (9) z
Z
r4 (9)
€ (e =
Z (v) 2
110
UATOW ndolg UATOW madau
Nd0g0110 VE WIHVYUY

‘noredr g 'g'y) > e ereHMWOIOI S1adoweH 7 : | = GOH > :DgH » U €:7=VgH * : gVH *
0NV 'H ®AROL 4 Lehnoddu 95 Hgy v kuHrdrsodivo en 'y u 'gg ‘pyp QLMHUROOUY ‘pT

"UdIOWOIMY € g OF | 10 01ouHEOo1osed ndoweH 2o e]7 "g ede1 g awodaen
S
14
100doxd 995 19U 10 BIEHMEOLON IBHUWSH oIeY ‘g edel or y edel 10 eakian er owesokdr yerg ¢y

IreHIMLOUdI ¥ UIw/ Wl ()] 990 MO BLLOOdOND I'MEHIAEA BHOL TAId © q Y e ruduo 1avers ‘U
I I I

DAIOHIO00 DUIDIO2IH I OwanHamad PIINULH 39 OWINON DH ‘Hhﬂ@ﬂg

Ol sN Wwos]




